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Question 29: Cette question est notée sur 5 points.

I:'o Dl l:’z Ds D4 Ds Réservé au correcteur

Soit (Un)n>0 €t (vn)n>0 des suites réelles et a,b € R.
(a) Donner la définition de lim u, = a.
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(b) Supposons que lim u, =a et lim v, = b. Montrer que lim (u, +v,) =a+b.
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Exercice 3. (Séries de Taylor)

Etudier la limite n — oo du développement limité d’ordre n autour de z = a, pour chacune des
fonctions ci-dessous (en particulier, étudier le reste R,,(x) comme vu en cours pour z > 1/(1 —x)).
Ensuite, donner la série de Taylor de f autour de a, ainsi que son domaine de convergence.
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Question 11 :
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Question 13 : Soit (an),>q la suite définie par
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